

广州恒大足球俱乐部主教练里皮：

恒大将是我执教的最后一个俱乐部

据新华社墨尔本4月14日电 15日，广州恒大将在亚冠联赛第五轮客场挑战澳大利亚的墨尔本胜利队。里皮在14日的赛前新闻发布会上透露，恒大将是他执教的最后一家俱乐部。

虽然包括迪亚曼蒂和郜林等多名主力都将缺阵这场出线关键战，但里皮认为恒大有能力战胜困难取得胜利。“郜林两张黄牌停赛，迪亚曼蒂受伤，都没有来到澳大利亚。他们的缺阵会对我们造成影响，但一支伟大球队要学会面对这些困难，这时其他队员会站出来争取胜利。”他说。

几乎每次征战客场，里皮都会在发布会上被问到未来的问题，墨尔本也不例外，但“银狐”这次给出了明确答复：“恒大将是我执教的最后一个俱乐部。”

但里皮并没有排除自己离开恒大后执教国家队的可能性。“广州恒大肯定是我俱乐部的最后一站，如果还想继续延续教练生涯的话，我想我的选择是国

家队，”他说。

记者继续追问里皮是否有重新执掌意大利国家队教鞭的可能性，里皮笑着伸出三根手指摇着头：“第三次，不会！我两次执教蓝衣军团的经历已经足够了。”

这样的话看来似乎中国国足还有机会。不过，里皮暂时还没空理这些，因为恒大在本赛季双线都遭遇了前所未有的挑战，最明显的是失球数相比上赛季同期大幅上升。不少人认为恒大的防守能力在下降，但里皮却不同意这个观点。

“看待一个球队不能单独把进攻与防守区分开，如果防守做得好，说明前锋队员的回防起到了很好作用，如果进攻流畅，说明后卫和中场也能够创造机会。我认为失球多的原因是本赛季的准备开始太晚，球员伤病太多。在这样的情况下，我们中超亚冠还都保持头名，球队表现很积极，我相信到了下半赛季我们可以找回原有的状态，”里皮说。



资料图：里皮

体育趣闻



无锡马拉松赛奇葩多 跑步爱好者争奇斗艳

4月13日，无锡国际马拉松赛在太湖景区开赛，吸引了超过1万5千名职业选手和马拉松爱好者参加。赛道途经蠡湖景区、鼋头渚风景区、太湖之星等无锡地标建筑，被誉为世界最美的马拉松赛道之一。中国选手获得男子组第三名和女子组二、三名。比赛中，跑步爱好者继续搞笑本色，各种奇装异服的人物都出现在了跑道之上。



盔甲战士出征！



埃及法老也来凑热闹！



这是奶茶杯造型吗？

昨晨诞下2850克男婴 桑兰当妈妈了

本报综合消息 桑兰有喜。昨天凌晨，桑兰在北京产下一子。随后，她在微博上发出多张自己在医院的照片。虽然，桑兰看起来有些疲惫，但依稀可见幸福的喜悦。

一个月前，桑兰就在微博上发布一张自己的大肚照，引得众多关切的询问和祝福。桑兰还为大家“科普”：“脊髓损伤是外伤，不是内伤。”专家认为高位截瘫者不会影响生育。

桑兰于1998年友好运动会上的一次意

外，不得不坐上轮椅。2013年，桑兰正式结婚。昨天，她产子后在网络平台上发布喜讯：“桑兰于今晨0时19分在北京产下男婴，重2850克(5斤7两)，母子平安。感谢院方的积极努力和高超的医术！同时感谢社会各界的关心与爱护。”

从桑兰发布的照片来看，至少有四位医生、护士在病床前细心照顾她。医生将她从手术室里推出时，也是一脸笑容。看样子，产子过程比较顺利。

(钟喆)

中国将首次举办残疾人乒乓球世锦赛

据新华社北京4月14日电 残疾人乒乓球世锦赛组委会14日在京宣布，2014年国际乒联残疾人乒乓球世界锦标赛将于9月6日至15日在中国残疾人体育运动管理中心举办。这将是中国首次举办这一赛事。

本次赛事由国际乒乓球联合会批准，中国乒乓球协会和中国残奥委员会联合主办，中国残疾人体育运动管理中心承办。

赛事组委会副主任、中国残奥委员会副秘书长、中国残疾人体育运动管理中心主任李玲在新闻发布会上介绍，残疾人乒乓球世锦赛每四年举办一次，是乒乓球残奥项目的顶级赛事。本届世锦赛设21个单打项目和18个团体项目，预计有47个国家和地区的330名运动员参加比赛，赛事总规模预计达到700人，参赛人数和项目数均超过历届残奥会乒乓球项目规模。

北京彩民六元擒获大乐透1545万元大奖

4月12日，超级大乐透第14041期全国爆2注头奖，每注基本奖金965万余元，分别落于北京、湖南。其中，北京彩民通过追加投注，多得奖金579万余元，使得单个头奖达到了1545万元。

本期的开奖号码为：05 07 11 15 18 + 05 12。前区奖号以中小号为主，且分布较为零散，最大号码仅开出“18”。号码“15”近期热度爆表，连开3期；号码“05、11”均隔期复制第14039期前区号码。前区奖号大小比为1:4，小号狂开；奇偶比为4:1，奇数走热，仅开出一个偶数号码。

后区开出“05、12”，一小一大组合。

数据显示，北京中出的1545万元头奖落于昌平区12015号投注站，中奖彩票是一张2注6元投入的单式追加票，其中1注号码命中头奖。由于采用了追加投注，幸运彩民多拿奖金579万余元，使得头奖累计奖金达1545万元。

二等奖开出37注，每注基本奖金18.5万元；其中11注采用追加投注，每注奖金11.1万元。本期二等奖单个最高奖金为29.6万元。本期开奖结束后，奖池滚存3.25亿元，近期继续攀升。(娜娜)



火爆销售